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Summering RGMF ordförandekonferens 1 oktober 2024 i Göteborg

RGMF ordförande Urban Stridfeldt hälsade alla välkomna!
Dagen började med föreläsning av Jan Wallgren (författare, rådman, överförmyndarchef bland annat). Jan pratade om ämnet ”Sörja för person”. En intressant och informativ föreläsning. Jans presentation bifogat.
Därefter informerade RGMF om FSÖ dagarna som i år ägde rum i Kalmar den 28 – 30 augusti. Föreningen Sveriges Överförmyndare anordnar dessa dagar årligen för dess medlemmar och andra med intresse av överförmyndarfrågor. Innehållet kommer att läggas ut på hemsidan.
Efter lunch presenterade Ulf Mattson, God man och grundare, nyheter om programmet Aider. Ulf hade med sig Daniel Putz från företaget Delori. Ulf och Daniel pratade om digitala lösningar, smart redovisning och betalningslösningar. Tanken är att ta fram digitala registerutdrag. Möjligheter för Överförmyndare/granskare att enkel få tillgång till ärenden direkt via systemet, vilket förenklar granskning och handlingstid. Hitta mer info https://www.aider.nu/
Under eftermiddagen genomfördes grupparbeten. Sex (6) grupper bildades, deltagarna via Zoom blev en grupp. Grupparbetet bestod av två uppgifter:
a. Diskussion och rangordning av de frågor som RGMF ska prioritera under 2024/2025 
b. En redovisning på vilka sätt våra föreningar bör kunna arbeta för att på bästa sätt stödja RGMF i dess arbete med att genomdriva prioriterade frågorna.
Se separat bilaga med frågorna/punkterna samt resultat av rangordning samt redovisning.
Styrelsen presenterade sig och berättade om pågående verksamhet.
· Aija Kaarlenkaski (sekreterare) informerade att RGMF önskar erhålla allmänna mejl till adressen styrelsen@rgmf.se. På så sätt når mejlet samtliga i styrelsen för att sedan inom styrelsen fördelas ärendet till den som är bäst lämpad för att hantera frågan.
Nyhetsbrev och kallelser skickas till samtliga ordföranden via de e-postadresser som föreningarna har på respektive hemsida. De föreningar som önskar erhålla nyhetsbrev och kallelser till andra e-postadresser bör meddela detta till sekreterare@rgmf.se
· Eva Swahn (ansvarig RGMF hemsida) informerade om ny kommande hemsida. Uppmanade samtliga föreningar att se över respektive förenings egen information som finns på RGMF:s hemsida under fliken Medlemsföreningar, viktigt informationen är aktuell.  Tips om webnode.com en sida på nätet där man kan skapa en egen webbsida, kostnadsfritt. Kontakta Eva via hemsida@rgmf.se. 
· Birgitta Nordström (stadgar) informerade att stadgarna är reviderade och kommer att skickas ut till ordföranden för synpunkter. Föreningarna bör skicka in motioner om något önskas ändras. Planen är att fastställa stadgarna under nästa årsstämma.
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· Annika Olsson (kassör) informerade att hon är kassör för både RGMF och GMF Sverige. Första reflektionen är att det har tagit mycket tid att påminna om betalningar och medlemsantal, önskemål är att föreningarna skickar betalningar i tid framöver. Ansvarsförsäkringen gäller när medlemsavgiften är inbetald.
· Lars Sandberg (vice ordförande) berättade att ställföreträdare som saknar lokal förening kan bli medlem hos GMF Sverige, årsavgiften är 380 kr (olycksfall och försäkring ingår).
· Caisa Sillén (rekrytering) berättade om vårt dragplåster ”försäkringen” som är väldigt generös, den går inte att teckna som privatperson. Genomfört möte med Överförmyndare i Åmål tillsammans med Lars. Bearbetar kommuner där RGMF saknar medlemsföreningar, såsom Norrköping, Karlstad, Kiruna, Sundsvall med mera.
Det finns 125 000 ställföreträdare i Sverige. Alla föreningar har rättighet att få ut listor på samtliga ställföreträdare från respektive Överförmyndare.
· Anders Broberg (juridik) uppmanar föreningar att ta kontakt vid behov av juridisk hjälp eftersom Anders agerar som juridisk mentor för RGMF:s medlemsföreningar med rådgivning och sparring. Ber föreningarna skicka in tingsrättsdomar, det är bra att ha underlag att bygga på för att kunna hjälpa med diverse spörsmål.
· Yvonne Johnson (sponsring) fick tyvärr lämna mötet tidigare. Yvonne har dock jobbat med att kontakta diverse företag för att erbjuda sponsorpaket. Idag har RGMF Nordea, Folksam och Aider som sponsorer.
· Urban Stridfeldt (ordförande) informerade om samarbete med SKR, FSÖ och RFS för gemensamma möten med bankerna. Haft kontakt med diverse myndigheter och beslutsfattare. Träffar föreningar som kontaktat RGMF och är intresserade av att bli medlemmar.

Avslutningsvis tackade Urban för en väldigt trevlig dag i Göteborg. Så roligt att många kunde komma trots att konferensen denna gång ägde rum på en vardag! Totalt var det representanter från 15 föreningar på plats och två (2) föreningar via Zoom.
Nästa år, till våren, planeras ordförandekonferens & årsstämma 😊
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Riksförbundet Gode Män och Förvaltare
För den enskildes rätt i samhället.
www.rgmf.se
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